

## ADDENDA AND ERRATA

*Acta Cryst.* (1998). **C54**, 1728

### $\alpha$ -Naphthyl Phenyl Pinacols. Erratum

THOMAS C. W. MAK,<sup>a</sup> BRIAN O. PATRICK,<sup>b</sup> STEVEN J. RETTIG,<sup>b</sup> JOHN R. SCHEFFER,<sup>b</sup> JAMES TROTTER,<sup>b</sup> PAULINE UKPABI,<sup>b</sup> BO-MU WU<sup>a</sup> AND VIVIEN C. YEE<sup>b</sup>

<sup>a</sup>*Department of Chemistry, Chinese University of Hong Kong, Shatin, New Territories, Hong Kong, and* <sup>b</sup>*Department of Chemistry, University of British Columbia, Vancouver, BC, Canada V6T 1Z1. E-mail: jtrt@xray4.chem.ubc.ca*

(Received 28 September 1998)

Two errors in technical editing are reported for the paper by Mak *et al.* [*Acta Cryst.* (1998), **C54**, 1148–1151]. In the last sentence of the third paragraph of the *Comment*, the phrase ‘had been measured’ should be replaced by ‘have been measured’ so that the sentence reads ‘To establish both crystal structures definitively, new data have been measured at 180 K with a Rigaku/ADSC CCD area detector (UBC).’ In the third sentence of the final paragraph of the *Comment*, the phrase ‘roughly C<sub>3</sub> envelopes’ should be replaced by ‘roughly C3 envelopes’ so that the sentence reads ‘In the tricyclic ring system of (3) (Fig. 2), the aromatic ring is planar, but the other two rings show deviations from planarity (roughly C3 envelopes).’

*Acta Cryst.* (1998). **C54**, 1728

### Three Intermediates in the Synthesis of Chrysanthemic Acid. Erratum

GUY BAUDOUX,<sup>a</sup> BERNADETTE NORBERG,<sup>a</sup> LAURENT PROVINS,<sup>b</sup> ALEXANDRE FROIDBISE,<sup>b</sup> ALAIN KRIEF<sup>b</sup> AND GUY EVRARD<sup>a</sup>

<sup>a</sup>*Laboratoire de Chimie Moléculaire Structurale, Facultés Universitaires Notre-Dame de la Paix, Rue de Bruxelles 61, B-5000 Namur, Belgium, and* <sup>b</sup>*Laboratoire de Chimie Organique de Synthèse, Facultés Universitaires Notre-Dame de la Paix, Rue de Bruxelles 61, B-5000 Namur, Belgium. E-mail: baudoux@sbbio.be*

(Received 7 October 1998)

In the paper by Baudoux *et al.* [*Acta Cryst.* (1998), **C54**, 834–837], the surname of the fourth author. The correct author name is Alexandre Froidbise, as shown above.